TEXHOB/1IOK CTAHOAPT

lNMpumeHeHue: BasanbToBbi yTennutens ansa cteH gpacaga TEXHOBJIOK ucnonb3yetca an

NMpoussoautennb: TexHOHVKO/b-CTponTenbHble CUCTEMDI

Llena ¢ HOC: 1950 py6

OnucaHue:

TEXHOB/IOK — 310 Heroptoume, ruapodobmnanpoBaHHbIe TEMMO-, 3BYKON30NSLMOHHbBIE
NANTbl N3 MHEPANbHOW BaTbl HA OCHOBE rOPHbIX NopoA 6a3anbLToBOW rpynnbl Ha
HN3KOEHONbHOM CBA3yoWeM. XpaHeHne MuHepanosaTHble NANTbl 4ONXKHbI XPaHUTLCS B
KpbITbIX cknagax. JJonyckaeTca xpaHeHe nog HaBecoM, 3awWmiatowmm NamTbl OT
BO3LENCTBUS aTMOCEpPHbIX ocankos. MNpu xpaHeHun ytennutens TEXHOBJ1IOK nonxeH
OblTb YNOXEH B KOHTEHEPbI MK B WTabens Ha NoanoHbl UK Noaknanku. BeicoTa wrabens
NPy XpaHeHUn He OONXHa NpeBblwaThb 2 M.




TEXHOBJIOK CTAHLOAPT

TexHunyeckas uHdpopmauma:

MnotHoOCTbL: 40-50 kKr/M3

TennonpoBoaoHocTb: A60.04 B1/M*C
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